



19 мая 2017 года в главном корпусе новочеркасской городской больницы скорой медицинской помощи, состоялось открытие выставки икон, выполненных руками сестер милосердия - из городского сестричества в честь блаж. Ксении Петербургской. После общей молитвы о здравии лечащих и лечащихся, со словом к присутствующим обратился настоятель Георгиевского храма - [протоиерей Александр Луканенко](#) , отметив что выставка – дар хранит тепло рук ее создателей и служит делу бережного отношения к святому образу. По окончании экспозиции выставки икон в лечебных учреждениях города Новочеркаска, они будут преподнесены в дар всем желающим.

